

Грунт-краска под декоративные покрытия

Sous-couche

Назначение: предназначена в качестве подложечного слоя для последующего нанесения гладких декоративных покрытий. Краску можно наносить по всем минеральным основаниям, включая асбоцемент, гипсовые штукатурки.

Состав: мраморный наполнитель, вода, сополимер стиролакриловой дисперсии, диоксид титана, функциональный добавки.

Основные характеристики:

Расход: 0,12 -0,2 кг/м²

Время высыхания: сухая на ощупь 1 час, полное высыхание 24 часа при температуре +20°C и 65% относительной влажности воздуха.

Колеруется по колеровочным системам RAL, NCS, Monicolor или вручную любыми колеровочными пастами

Хранение: хранят в плотно закрытой таре при температуре не ниже +5°C. Избегать попадания прямых солнечных лучей.

Гарантийный срок хранения: 24 месяца со дня изготовления в ненарушенной заводской упаковке. В период гарантийного срока хранения допускается незначительное расслаивание краски, которая устраняется перемешиванием в течение 15 мин.

Масса (нетто): 1,5 кг и 15,0 кг

Описание опасности: обладает раздражающим действием на слизистые оболочки дыхательных путей и кожу. Вредно при проглатывании и вдыхании паров. При попадании на кожу у лиц с повышенной индивидуальной чувствительностью возможна аллергическая реакция. Материал пожаровзрывобезопасен.

Меры предосторожности: хранить в недоступном для детей месте. При попадании в глаза и рот промыть большим количеством воды. Работать в резиновых перчатках, надевая под них хлопчатобумажные, и в одежде максимально закрывающая кожные покровы тела.

Рекомендации по применению:

Подготовка основания: наносить материал на однородную предварительно выровненную, высохшую и чистую поверхность. Если необходимо, удалите шпателем имеющиеся непрочные части и отстающие слои старой краски. Перед нанесением неокрашиваемые участки защитить монтажным скотчем, пленкой. Обработать поверхность грунтом Amorse в один слой (расход 0,12-0,20 л/м² по гладкой поверхности) валиком или кистью, для улучшения адгезии с последующими слоями отделочных материалов, укрепления и обеспыливания поверхности.

Нанесение: наносить краску-грунт Sous-couche в один или два слоя. Перед применением грунт-краску тщательно перемешать. При двуслойном нанесении для первого слоя допускается разбавление водой до 10% от массы, второй слой наносится без разбавления. Допускается

нанесение в один слой, что зависит от степени подготовки поверхности. Краска наносится кистью, валиком, распылителем. Работать при температуре не ниже +5 °С, относительной влажности 65%. После работы инструменты промыть водой.

Описание опасности: обладает незначительным раздражающим действием на слизистые оболочки дыхательных путей и кожу. При попадании на кожу у лиц с повышенной индивидуальной чувствительностью возможна аллергическая реакция. Вредно при проглатывании. Материал пожаровзрывобезопасен.



Меры предосторожности: при попадании на кожу и другие части тела обильно промыть водой. Хранить в недоступном для детей месте. При попадании в глаза и рот промыть большим количеством воды. Обратиться к врачу. Работать в резиновых перчатках, надевая под них хлопчатобумажные, и в одежде, максимально закрывающей кожные покровы тела.

Утилизация отходов: остатки материалов утилизировать со строительными отходами или как бытовой мусор. Не содержит вредных веществ.

Предприятие-изготовитель: ООО «ИНТЕРРА ДЕКО ГРУПП»

Россия, г. Тверь, ул. Пржевальского, д.80 литера А-3, помещение 27, тел. (4822) 41-60-04

СГР № RU.01.PA.02.008.E.000232.02.20 от 28.02.2020 г.

ТУ 23.99.19-004-21326390-2018 с изм. 3

Внимание! Предприятие не несет ответственности за результаты нанесения при несоблюдении вышеописанной технологии или недостаточного уровня квалификации мастеров, а также за неполное совпадение расцветок образцов и конечного результата на обрабатываемой поверхности. Во избежание образования отклонений в тоне на больших поверхностях наносить без перерыва и использовать материал из одной партии. При отсутствии достаточного количества продукта одной партии, смешать материал разных партий в одинаковой пропорции. Перед нанесением необходимо сделать пробный выкрас.